

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

DELMAGYARORSZAG
VASARNAP, 1940. MÁRCIUS 10.

Szeged ragaszkodik az önálló színházhoz

Pálffy György dr. kulturatanácsnok nyilatkozata a stagione-rendszerrel és a szegedi tervekről

(A Délmagyarország munkatársától) Szombati számunkban már röviden jelentettük, hogy a cseretársulati színházak ülésén Szegedet egyelőre nem osztották be a debreceni kerületbe s május 1-ig nyilatkozhat: önálló társulatot akar-e és ebben az esetben melyik igazgatóval szerződik, vagy ismételtén bekapcsolódik a cseretársulati rendszerbe. Erről a kérdéssel beszélgetett a Délmagyarország munkatársa Pálffy György dr. tanácsnokkal, Szeged kulturális ügyosztályának vezetőjével.

— A Színházművészeti Kamara már korábban fölvetette ezt a kérdést — mondotta Pálffy György dr. tanácsnok —: önállóan színházat akarunk-e, vagy megtartjuk a stagione-t. A színházi bizottság foglalkozott a kérdéssel és javaslatomra egyhangúlag kimondotta, hogy Szeged ragaszkodik az állandó színházhoz. Az elmúlt szezonban csupán a kultuszminiszter kívánságát honorálta a város, amikor cseretársulati rendszerbe bekapcsolódott. De akkor is lerögzítette hivatalos álláspontját, hogy csupán próbaévről s nem pedig a rendszer elisméréseéről van szó.

— A mostani cseretársulati színház több tapasztalattal gazdagított — folytatta nyilatkozatát Pálffy György dr. — Bizonyossá vált, hogy a cseretársulati színházak nem Szegedre, hanem a másik három, jóval kisebb város számára szervezkedtek. Hiszen Szegeden a színpad is jóval nagyobb. Az elmúlt szezonban 30-60 tagú kórusok mellett a társulat is csaknem akkora volt, mint most a négy cseretársulat együttvéve. A Szabadtéri Játékok városát nem szabad besorolni stagione-kerületbe, mert ennek a városnak olyan magasfejltségű a színházi kultúrája és olyan kifinomult ízlésű publikuma van, hogy Szegedet bátran nevezhetjük Magyarország legelső színházi kultúrközpontjának, amely fölötté áll minden más magyar városnak. Más a helyzet, ha a kultuskormányzat országos jelentőségű rendezetéről lenne szó. Ebben az esetben Szeged is kénytelen deferálni. De ha szabad választás van: önálló színház akarunk. Tudunk fizetni, de hatévesszerződés, évi 20,000 pengő készpénz, színház, fűtés, világítás, ruhatár, tökéletes bázis lehet annak az állandó rendszerű színházi társulatnak, amelyet Szeged kultúrája megkövetel.

— Mindezeket a dolgokat — fejezte be nyilatkozatát a tanácsnok — tudomására hoztuk a színházkamarának és ezt az álláspontunkat

főntartjuk. Ha a színházgatók, illetve a Kamara újabb ülésének határozatát velünk hivatalosan közlik, majd gondoskodunk magunknak állandó, magas színvonalú, szegedi színjátásról.

LEGSZEBB **ajándék az**
óra, ékszer **Győri**
Bélatól
óra-, ékszerjavítás **Klauza-ter 2.**

Harmonia hangversenyek Kedden, Tisza 8.

Harmonia VI. mesterbérlet

Fischer Annie zongoracsi

Hatalmas műsorán:

Beethoven Appassionata Chopin-sorozat

Mozart A-dur szonáta (alla Turca)

Bach-Busoni Toccata és Fuga, Mendelssohn: Nászinduló, stb.

Jegy Harmoniánál és Délmagyarország jegyirodában.

Legszebb „JERSE” kalapok
legolcsóbban
„JULIETTE” nőikalapszalomban
Gróf. Apponyi Albert u. 11.

Játékrend

a szegedi Városi Színházban

Vasárnap délután: Finom család (Patkós Irma föléptével).

Vasárnap este: Finom család (Patkós Irma föléptével).

Hétfő: Finom család (Patkós Irma föléptével).

Kod: Triestti gyors.

Elsőrendű kárpitos munkák

SZEDRE / I-nél

Szent Mihály-utca 1, Fodor-utca sarok

Telefon 15-56.

Nagy raktár

A színházi iroda hírei

Sz. Patkós Irmát, a Fővárosi Operettszínház primadonnáját, leirhatatlan lelkesedéssel ünnepli estéről-estére a szegedi közönség Vasary János kedvesnek és jó színparkában szellemes zenés vigjátékban; a „Finom család”-ban. A kritika egyöntetű megállapítása szerint a szegedi közönség régi kedvence az ország legkulturáltabbhangu primadonnája, akinek vendégjátéka a régi, nagy operettszínház hangulatát varázsolta vissza a színpadra.

A „Finom család”-ot vasárnap délután és este, valamint hétfőn este játssza még a színház egyre fokozódó érdeklődés mellett.

Garamy János, Fényes Márta, Mester Tibor, Zách János és a Kardoss-társulat többi tagja osztozik Patkós Irmával a „Finom család” hatalmas sikerében.

Nagy esemény a szegedi Városi Színháznak vendégjátéka. A Nemzeti Színház két kitűnő művésze a „Hajnalka”-ban, délből, este című világsikerűt ért vigjátékban lép a szegedi közönség elé.

A „Triestti gyors”, Vándor Kálmán nagyszerű vigjátékát kedden este ismét színpadra kerül. Előadás előtt az 1879. évi árvíz évfordulója alkalmából Hajnal István dr. Szabados János „Tisza” című költeményét szavalja.

Most nézze meg

kirakatomban elhelyezett 55-nyörű NŐI FEHÉRNEMŰIMET.

Áraim beszélnek.

B E C S E I
KLAUZAL TER 3 SZ

UI telefonom: 20-93.

KOZMETIKA

A szeplők megelőzése és kezelése

Már a koratavaszi napsugár kell, hogy figyelmeztessen a nőt, hogy bőrének, különösen arcbőrének ápoltságára még feltöbb gondot ügyeljen, mint a téli idény alatt, mert ha kellő időben nem védi arcbőrét, már az első tavaszi nap leronthatja a hosszú téli hónapok alatt elzárult legszebb kozmetikai eredményeket is.

Ha akár a nap, akár a mesterséges fényforrások sugárkévéjéből több jut az ember bőrére, mint amennyire a szervezet elszűksége van, akkor a szervezet ezen energiátöbblete, a fény sugarak káros hatásai ellen a festékképződési tevékenységével, a pigmentációval reagál, védekezik. A pigmentáció egészséges bőrű egyénnek egyenletes, a szeplőre hajlamos bőrű (C-vitamin hiánya) azonban a festékképző anyag csak körülírt, különböző nagyságú szigeteken van jelen és ha a bőrt a nap vagy egyéb fényforrás ibolyántul sugara éri, a barnulás csak ezeken a szigeteken jelentkezik, szeplő alakjában.

A szeplő kerkülönbség nélkül előfordulhat különböző alakban, nagyságban és barna színnyalatokban leginkább a fedetlen arcon, homlokon, nyakon, kezeken, de előjöhethet a fedett testrészekben is.

A szeplő elleni védekezés egyedüli módja, hogy a bőre olyan kenőcsöt, pudert vagy emalt alkalmazunk, amelyek részben elnyelik az ultraviolet sugarakat, részben pedig a rövidhullámú sugarakká változtatják át, amelyek azután a pigmentképződést nem fokozzák. Fontos tehát, hogy a szeplőre hajlamos nő már most, koratavasszal se menjen ki a napra fényvédőszer alkalmazása nélkül és kerülje lehetőleg a direkt, intenzív napozást. Fokozhatjuk ezen fényvédőszer hatását, ha éjszakára fehéritő kenőcsöt használunk és bőven juttatunk a szervezetbe C-vitamin és táplálékot. Mindenek fölött fontos, hogy a fényvédőknek nem szabad olyan anyagokat tartalmazniuk, amelyek akár a bőrre, anagok a tartalmazniuk alkalmas lehetnek. A már meglevő szeplőket különböző hámlasztó és fehéritő szerekkel vagy módszerekkel lehet eltávolítani. R. O.-né.

KOZMETIKAI ÜZENETEK:

Makói előfizető leánya, Panaszából úgy látjuk, hogy nem megfelelő az arcvizet és valószínűleg az szárítja meg jobban ki bőrét.

Csúnya bőrf. Hogy milyen krémet használhat, azt csakis szakértő állapíthatja meg, mert amelyik krém használ az egyik bőrnek, az ártalmas lehet a másiknak.

Kivánsi. Legjobb hatásban a vitamin és hormonos kezelések.

Amerikai citromos készítmények

szerek, krémek, olajok, puderek, Szeplő elleni fényvédő szerek.

Reller Oszkárné kozmetikai Intézete

Szeged, Dugonics-ter 11. I. em. Telefon 25-02. Arcpótlás, Szépségápolás, szemölcsök, szemöldök végleges eltávolítása, Fénykezelés.

Tanítványok kiképzése. Olcsó bérletadással.

Kerékpárosok!

Elsőrendű kerékpárokat engedélyezett árban részletez adom. Gumikat, alkatrészeket, most állítunk Szántó Sándor utca, Szeged. (Kis D. utca) Klauz. u. 3.

BUTOR legolcsóbban
Lakberendező
Szövetkezetnél

IPARCSARNOK.
Horváth Mihály-u. 5.

Megérkezett a **Rézgalic!**

Jegy ellenében bármely mennyiség kapható.

Neó/endrín, Dormant-Wash, kénpör,

Solbár, hernyóenyv, műtrágyák

Haraszthy Gézőnél

Feketesas u. 22.